nE www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei

tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-12

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 12 teilbar sind, das heilst, dass das

Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel:

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15;
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20:

9564 : 12 =797 - 9564 ist durch 12 teilbar (12 | 9564).

5893 :12 = 491,083 - 5893 ist nicht durch 12 teilbar (12 } 491,083 ).

1062919

614460

380226

946644

1073039

709577

1095006

504012

673980

476542

107796

687372

1146984

316404

802175

93665

1049592

841544

109776

246348
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Losungen

Zahl 1.

Quersumme

1062919

1+0+6+2+9+1+9=28:3=9,33

die letzten zwei Stellen 19 : 4 = 4.75 nicht durch 12 teilbar

Zahl 2. 614460

Quersumme 6+1+4+4+6+0=21:3=7

die letzten zwei Stellen 60 : 4 =15 durch 12 teilbar

Zahl 3. 380226

Quersumme 348+0+2+2+6=21:3=7

4 =65 nicht durch 12 teilbar

die letzten zwei Stellen 26 :

Zahl 4. 946644

Quersumme 9+44+6+6+4+4=33:3=11

die letzten zwei Stellen 44 : 4 =11

durch 12 teilbar

Zahl 5.

Quersumme

1073039

1+40+7+3+0+3+9=23:3=7,67

die letzten zwei Stellen 39 : 4 = 9.75 nicht durch 12 teilbar

Zahl 6. 709577

Quersumme 7+0+9+5+7+7=35:3=11,67

die letzten zwei Stellen 77 : 4 = 19.25 nicht durch 12 teilbar
Zahl 7. 1095006

Quersumme 1+404+9+54+0+0+6=21:3=7

die letzten zwei Stellen 06 : 4 = 15 nicht durch 12 teilbar

Zahl 8. 504012

Quersumme 5+40+4+0+1+2=12:3=4

die letzten zwei Stellen 12 : 4 =3 durch 12 teilbar

Zahl 9. 673980

Quersumme 6+7+3+9+8+0=33:3=11

die letzten zwei Stellen 80 : 4 = 20 durch 12 teilbar

Zahl 10. 476542

Quersumme 44+47+6+5+4+2=28:3=9,33

die letzten zwei Stellen 42 : 4 = 10.5

nicht durch 12 teilbar
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(12 + 1062919)

(12 | 614460)

(12 4 380226)

(12 | 946644)

(12 4 1073039)

(12 } 709577)

(12 4 1095006)

(12 | 504012)

(12 | 673980)

(12 } 476542)

Seite 2/3

Eine Kommerzielle Nutzung der angebotenen Inhalte ist nicht erlaubt! Die Arbeitsblatter und Bilder diirfen ohne Zustimmung in keiner Form veréffentlicht werden.


http://www.kleinanzeigen-und-annoncen.de
http://www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbeitsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-12

i@ www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreqeln/arbei
et tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-12

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Zahl 11. 107796

Quersumme 1+0+7+749+6=30:3=10
die letzten zwei Stellen 96 : 4 = 24 durch 12 teilbar (12 | 107796)

Zahl 12. 687372

Quersumme 6+8+7+3+7+2=33:3=11

die letzten zwei Stellen 72 : 4 =18 durch 12 teilbar (12 | 687372)

Zahl 13. 1146984

Quersumme 1+14+44+64+9+8+4=33:3=11

die letzten zwei Stellen 84 : 4 = 21 durch 12 teilbar (12 ] 1146984)

Zahl 14. 316404

Quersumme 3+1+6+4+0+4=18:3=6
die letzten zwei Stellen 04 : 4 =1 durch 12 teilbar (12 | 316404)

Zahl 15. 802175

Quersumme 8+0+2+1+7+5=23:3=7,67
die letzten zwei Stellen 75 : 4 = 18.75 nicht durch 12 teilbar (12 + 802175)

Zahl 16. 93665

Quersumme 9+3+6+6+5=29:3=9,67
die letzten zwei Stellen 65 : 4 = 16.25 nicht durch 12 teilbar (12 + 93665)

Zahl 17. 1049592

Quersumme 1+40+4+9+4+5+9+2=30:3=10
die letzten zwei Stellen 92 : 4 = 23 durch 12 teilbar (12 | 1049592)

Zahl 18. 841544

Quersumme 8+4+1+5+4+4=26:3=8,67
die letzten zwei Stellen 44 : 4 =11 nicht durch 12 teilbar (12 + 841544)

Zahl 19. 109776

Quersumme 1+0+9+7+4+7+6=30:3=10

die letzten zwei Stellen 76 : 4 = 19 durch 12 teilbar (12 ] 109776)

Zahl 20. 246348

Quersumme 2+4+6+3+4+8=27:3=9
die letzten zwei Stellen 48 : 4 = 12 durch 12 teilbar (12 | 246348)
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